

**Протокол №4**  
заседания педагогического совета  
школы от 10.01.2023 года.

Присутствовали: 11 человек.

**Повестка дня.**

1. Работа в системе «Кунделик»
2. Подготовка к международным исследованиям PISA
3. Промежуточный контроль выполнения ВШК
4. ППС подготовки учащихся к экзаменам

**По первому вопросу** слушали завуча по УРГейдт К.В., которая представила отчет по работе электронного журнала «Кунделик».

Проверка показала, что электронный журнал «Кунделик» заполняется своевременно. Не заполняется только когда возникают проблемы с интернетом. СОР и СОЧ выставляются и проводятся строго по графику. Баллы СОР и СОЧ соответствуют уровню знаний учащихся.

**Решение:**

Администрации школы и дальше систематически контролировать правильность и своевременность ведения классных журналов.

**По второму вопросу** слушали руководителя естественно-математического цикла Экгардт Л.В. В рамках подготовки к международному исследованию PISA в течение первого полугодия были проведены следующие мероприятия:

- 1) Приказом директора школы ответственным координатором поподготовке к проведению международного исследования PISA назначена зам.директора по УВР Гейдт К.В.
- 2) Разработан и утвержден план мероприятий по подготовке к PISA на 2022-2023 учебный год.
- 3) Сформирована база данных 15-16-летних участников PISA-2023.
- 4) Создан банк данных учителей, работающих в 8,9, классах, обеспечивающих естественнонаучную, математическую и читательскую грамотность (биология, химия, физика, география, математика, русский язык и литература).
- 5) Составлен график консультаций по подготовке к международному исследованию.
- 6) По графику проводятся пробные срезы по программам международного исследования.

10, 16, 22 сентября 2021 года были проведены пробные срезы по программам международного исследования PISA среди обучающихся 8,9,10-х классов. Пробное PISA писали по трем направлениям: читательская грамотность, математическая грамотность и естественно-научная грамотность. В пробном тестировании приняли участие обучающиеся 15-16 лет

По читательской грамотности из-за невнимательного прочтения сплошного текста, учащиеся извлекают недостоверную информацию и дают неправильные ответы.

Затрудняются сравнивать свою позицию по определённым вопросам с суждениями других. Неверно объясняют понятие, опираясь на содержание текста, также не могут дать обоснование своей точки зрения по предложенной проблеме через

кружковых занятий заполнялись регулярно. Школьные мероприятия проводились интересно, оригинально, учащиеся и учителя активно участвовали. Вся необходимая документация заполнялась в срок.

По направлению «работа с учащимися и их родителями» ежедневно проверялась посещаемость учащимися учебных занятий, выполнение положения о внешнем виде. Контролировалось также проведение родительских собраний, классных часов и общешкольных мероприятий. В целом учащиеся исправно посещали школу, администрацией постоянно отслеживались опоздания на уроки, пропуски уроков, внешний вид обучающихся, замечания отражались в журнале дежурства, проводились индивидуальные беседы с нарушителями и вызовы на заседание Попечительского совета. По данным вопросам администрация школы вела активную разъяснительную работу с учениками и родителями, в сложных ситуациях направляли ходатайства в комиссию при Администрации района.

В целом по итогам внутришкольного контроля за 2022-2023 учебный год справедливо отметить, что деятельность педагогического коллектива осуществлялась в соответствии с законом РК «Об образовании», Типовым положением об общеобразовательном учреждении, Уставом школы, положением о промежуточной и итоговой аттестации и локальными актами школы.

**Решение:** Выявленные недостатки проанализированы и при составлении плана-графика внутришкольного контроля на будущий год будут обязательно учесть.

По четвертому вопросу выступила классный руководитель 9 класса Оразай Егизбай организация подготовки учащихся к экзаменам

В соответствии с планом подготовки к государственной (итоговой) аттестации выпускников 9-го класса была проведена следующая работа:

- ✓ составлены план подготовки и проведения государственной (итоговой) аттестации, а также план-график подготовки к экзаменам в 2022/2023 учебном году;
- ✓ информирование родителей уч-ся выпускных классов и самих учащихся осуществляется через родительские и ученические собрания, на которых они ознакомлены с перечнем нормативно-правовой документации, методическими рекомендациями по организации деятельности выпускников во время подготовки и прохождения итоговой аттестации.

**Решение:**

1. Учителям – предметникам:

проанализировать результаты тренировочных работ, выявить типичные ошибки и направить всю работу на устранение пробелов в знаниях учащихся;

2. Классным руководителям:

- a) проводя работу по подготовке учащихся к итоговой аттестации, работать в тесном контакте с учителями-предметниками;
- б) своевременно сообщать родителям учащихся, не посещающим занятия без уважительных причин или неуспевающих по какому-либо предмету учебного плана о возникших проблемах.

Преседатель ПС: А. Карпиков Руководитель МС:  К. Гайдт